3anBKa Ha opraHu3auuio 3aKynku

4. KpuTepuu oLeHKM 3asBOK

Mpea ™ HbIN
o
Ne Kputepun AnbTepHaTMBHOE Ha3BaHue Mpeamet oueHkn nokazatens Mopsaaok oueHkn Bec kputepus
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
MpeanoxeHue Rk— peiTuHr 328KV OTHOCUTENLHO KpUTepUs,
1 |Uena porosopa |Mpeanaraemas LeHa aorosopa OnpepiensieTcs N0 NPEANOXEHNIO yHacTHUKa \facgmmxa c Wh—sec kpurepus, 91
A P pea uena A P PeA pea y paxcmmanwoﬁ ko | LK MPeAenbHoe ouennBaemoe Npearnoxenue (coctostue) (0%),
A Ok— OLieH1BaeMoe Npe/NokKeHne (COCTOSHUE) y4acTHIKa,
Tk— npeanounTaeMoe oLeHMBaEMOoe NpeAnoxXeHne (NPeAnoXeHne yHacTHIka C MakcuMarnbHOI CKMKOM )
Kt - koachcpuumeHTOB TekyLuen nuksugHocTh; Koce - obecneyeHHOCTU COBGCTBEHHBIMU
cpeacTsamm, onpeaensioTcs no hopmynam n3 cTpok Gyxrantepckoro GanaHca yHacTHuka: .
Ecnu Ktn>1 Kocc20,1, To [Bec kputepus];
=i + + + + + + + + + +
3 ?:;ao:iizoe DdurHaHCOBOE COCTOsIHNE 5111153(32_12543)2.20 1230 + 1250 + 1260 + 1170) = (1510 + 1520 + 1530 + 1540 + 1550) Ktn > 1; Kocc 2 0,1 Ecnn Ktn<1 Kocc20,1, To [nonosuHa sec kputepua];Ecnn Ktn>1 Kocc<0,1, To [nonosunHa Bec kputepus]; 3
1 < < .
Koco=((1310+ 1340 + 1350 + 1360 + 1370-1320) — (1110 + 1120 + 1130 + 1140 + 1150 + Eenu Krn<1 Koce<0,1, 70 [0];
1160 + 1170 + 1180 + 1190)) + (1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260)
WHdbopmaumsi 0 BCTYNUBLLNX B CUITy CYAEBHbIX PELLIEHNAX C Y4aCTUEM NULL, YKa3aHHBIX B
OteyTeTane npunoxernn Ne1 k nonoxeHuto o 3akynke ToBapos, pa6oT, ycnyr MAO «MpkyTckaHeproy»,
¥ VNN NPUHSTBIX YHACTHAKOM 3akyrkv NPETEH3NSX ML, YkadaHHBIX B NpunoxeHinn Net k o .
HeraTMBHbIX . Hanuuve cynebHeix peluenmii — 0 6annos;
4 OTCyTCTBME HEraTUBHBIX CyAeGHbIX PeLIeHU MOMOXeHWIO O 3aKynke ToBapoB, pa6oT, ycnyr MAO «MpkyTckaHepro» 3aka3unka — 3a 1 (OtcyTcTBytOT) o 1
cynebHbIX OrtcyTcTeue cyaebHbIx pelwennin — 1 6ann
oLeHMI nocneaHve 36 MecALes 10 AHA PACCMOTPEHUS 3asIBOK YHACTHUKOB 1 NPU3HAIOLLINX
P YHaCTHMKa 3aKyMKi HE UCMOMHMBLLMM UMK HEHaANeXallle UCMONHUBLLNM 06si3aTenscTea
o 0rOBOPaM.
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Konu4ecTBo Haznexallie UCTIONHEHHbIX Y4aCTHUKOM aHarnoryHbIX [0rOBOPOB Rk— pEWTHHI 3as1BK1 OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
5 |Konniectso KOMUMBCTBO 1OrOBODOB (Tpe6oBaHNs K NPEACTaABNEHHBIM YHACTHUKOM [J0TOBOPaM ykadaHbl B JOKyMEHTaLun o 5 Wk— BeC kpuTepusi, 35
[710T0BOPOB A P 3aKynke, B TOM 4Yucrie TPeGOBaHMSA K pacCMaTpUBAaEMOMy NepUoAY 3aBEpLUEHNS 10TOBOPOB Lk— npeaeneHoe oLieHNBaeMoe NpeamnoxeHue (COCTosHuE), ’
1 KPUTEPUM aHANOTUIHOCTM) Ok— OLieH1BaeMoe Npe/NokKeHne (COCTOSHIUE) y4acTHIKa,
Tk— npeanoynTaeMoe OLeHNBAEMOE NPeAroXeHe (CoCTosHe)
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - TK)), rae
CymmapHasi uewa CyMmapHas LieHa Hajinexallie UCMOMHEHHBIX Y4aCTHUKOM aHanorMyHbIX A0roBOpOB Konuyectso Rk— PETUHI 3as1BK1 OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
yMmapHas 4 (TpeGoBaHMs K NPeACTaBNEHHBIM Y4aCTHUKOM [OTOBOPaM ykasaHbl B JOKyMEHTaLun o paccmaTpuBaembIx Wk— Bec kputepus,
6 |aHanoruuHbIx CyMMapHas LieHa aHanormyHbIX 0roBopos | - 15
f0roBOPOB 3akynke, B TOM Yucne TpeGoBaHMs K PaccMaTpMBAEMOMY NepUOAlY 3aBepLUEHNs AOTOBOPOB [I0rOBOPOB YMHOXeHHOe |Lk— npeaenbHoe oleHnBaeMoe NpeasnoxeHue (CocTosHue),

W KpUTEPUM aHanornyHoCTH)

Ha HMUA

Ok— ouieH1BaeMoe NpeanoxeHne (CoCTosHNe) yyacTHuKa,
Tk— npeagnoynTaemMoe oLeHUBaeMoe npeanoxeHue (CocTosHme)
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